

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Цоя Алексея Валерьевича на тему: Эндовидеохирургическое лечение пациентов с рецидивирующими стенозом шейки мочевого пузыря» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности

3.1.13. Урология и андрология

Одной из нерешенных проблем современной эндоскопической хирургии в урологической практике являются склеротические изменения мочеиспускательного канала в области шейки мочевого пузыря, приводящие к тотальной или субтотальной инфравезикальной обструкции. С учетом отсутствия эффективных методов профилактики развития данного вида осложнения, вопрос актуальности поиска метода коррекции не вызывает сомнений.

В исследовании Цоя А.В. проанализированы результаты лечения 60 пациентов с подтвержденным диагнозом рецидивирующего стеноза шейки мочевого пузыря, которые в условиях дизайна исследования поделены на 2 группы: трансуретральная инцизия шейки мочевого пузыря в классическом варианте, а также робот-ассистированная YV-пластика шейки мочевого пузыря в модификации автора (получен патент патент на изобретение № 2765332). На основании полученных результатов автор оценил эффективность методик в отношении миционных показателей, послеоперационных осложнений и безрецидивного течения. При этом, проведение компетентного статистического анализа и использование достаточной выборки пациентов — это ключевые аспекты, которые обеспечивают достоверность результатов исследования Цоя А. В

В финальной главе своей работы автор разработал алгоритм выбора метода лечения пациентов со стенозом шейки мочевого пузыря, что является важным практическим достижением. Полученные ключевые данные ясно отражены в автореферате, что производит благоприятное впечатление от проведенной работы.

Автореферат написан доступным языком, без существенных стилистических ошибок. В автореферате полностью отражены цель и задачи исследования, анализируемый материал и методы исследования, положения, выносимые на защиту, выводы и практические рекомендации.

Правильные и логически выстроенные выводы и рекомендации, представленные в автореферате, в действительности могут быть полезными для клинического специалиста и демонстрируют практическую значимость работы автора. Наличие списка научных работ (4 из которых в перечне ВАК

РФ) и патентов на изобретение является дополнительным фактором, который подтверждает научный вклад исследовательской работы Цоя А.В.

Таким образом, автореферат представляет собой исчерпывающее представление о проведенном исследовании, его результате, а также о его практическом применении и клинической значимости. Исследование Цоя А. В. является значимым научным вкладом в области лечения стеноза шейки мочевого пузыря с использованием эндоскопических методик. Принципиальных замечаний по исследованию и его изложению в автореферате нет.

Вышеизложенное позволяет считать диссертационное исследование Цоя А.В. законченной научно-квалификационной работой, соответствующей требованиям п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ №842 от 24.09.2013, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук. Соискатель достоин присвоения искомой степени кандидата наук по специальности 3.1.13. - урология и андрология (медицинские науки).

Профессор кафедры госпитальной хирургии ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет»,
доктор медицинских наук, профессор

А.И. Горелов



Краснова Е.П.

e-mail: a.gorelov@spbu.ru

Адрес организации:

199034, Россия, Санкт-Петербург, Университетская набережная, д.7-9.

Телефон: 812-328-20-00

Подпись д.м.н., профессора Горелова А.И. заверяю:

